

2020年10月9日 星期五

编辑:张花 版式:张文莉 校对:谢红兰



10月4日,衡阳县夏明翰故居吸引不少游客前来瞻仰,重温革命岁月。
■周围 摄



9月30日,衡阳县第九届乡村音乐节在西渡镇新桥村举行。
■曹正平 摄



10月3日,常宁市三角塘镇大义山景区,游客用手机记录身边美景。
■郭兴成 摄

游衡阳, 望山看水寻乡愁



10月2日,雁峰区山林村新建的乡村旅游乐园成了休闲游玩的好去处。
■周 围 摄



10月5日,游客在衡东县洣水国家湿地公园徜徉游览。
■肖亚辉 摄



10月6日,游客在衡南县雁湖花海赏花。
■彭 斌 摄



10月4日,游客在石鼓区灵官庙村网红休闲基地享受越野乐趣。
■石 宣 摄

■散文景

本报讯 10月1日至8日,国庆8天长假里,有不少市民选择外出旅游寻找“诗和远方”,也有不少市民选择周边自驾“乡村游”,找寻久违的“乡愁”。

漫步古镇穿越古今,徜徉花海欣赏美景,品农家菜释放味蕾,游红色景点重温经典……长假期间,衡南县宝盖镇、衡东县洣江生态园、耒阳市蔡伦竹海、南岳镇红星村、石鼓区灵官庙村、珠晖区双水湾景区等多个乡村旅游景区点游人如织。

10月6日,在衡东县洣水国家湿地公园,只见河滩上播种的向日葵、波斯菊等上百亩花卉盛开,迎风招展似在欢迎远道而来的客人。间或,一群黑山羊穿行其间,留下一路的“咩咩咩”的欢快叫声。花海的一侧是洣水,另一侧则是田野,好一幅水墨乡村图。

“乡村游”不但拉动了乡村旅游业的发展,也带动了村民经济增收。



10月2日,常宁市中国印山景区游客络绎不绝。
■唐少云 摄